

Догляд за дитиною

Більшість батьків продовжують працювати й після народження дитини. Тому в кантоні Basel-Stadt є спеціальні пропозиції щодо догляду за дитиною. За послуги більшості з таких пропозицій них батькам доведеться платити.

Дитячі садки (KITA)

У центрах денного догляду за дітьми за вашою дитиною наглядатимуть цілий день. Аббревіатура дитячого садка — Kita. Більшість дитячих садків призначені для дітей віком від 3 місяців до шкільного віку. Однак деякі дитячі садки також приймають школярів зі школи, в обідню перерву та після закінчення занять у школі.

Ви повинні зареєструвати свою дитину заздалегідь, тому що списки очікування є довгими. Ціни на дитячі садки різняться. Громада за місцем проживання оплачує частину витрат на деякі дитячі садки. Ви можете запитати в дитячих садках і в громаді за місцем проживання, скільки це коштує, та як зареєструвати дитину.

Ігрові групи

Багато дітей перед тим, як піти до школи, відвідують ігрову групу (Spielgruppe). В ігровій групі діти віком від 3 років зустрічаються без батьків. Підготовлений вихователь займається з дітьми. Наприклад, діти займаються рукоділлям і грають разом. Відвідування групи є добровільним.

Ваша дитина не розмовляє вдома німецькою? Тоді вона може почати вивчати німецьку мову в ігровій групі. Це полегшить дитині навчання в школі.

Група денного перебування / Обід

Усі початкові та середні класи школи мають групи продовженого дня (Tagesstrukturen) у будівлі школи або поруч із нею. Група продовженого дня означає, що діти залишаються в школі на в обідні години та обідають. Після школи за дітьми наглядає хтось із вихователів, і діти можуть робити домашнє завдання. Ви хочете, щоб ваша дитина відвідувала групу продовженого дня? Тоді ви маєте за це платити. Вартість залежить від того, скільки ви заробляєте. Ваша дитина може відвідувати групу продовженого дня один день або кілька днів на тиждень.

Денні сім'ї

Ви також можете віддати дитину під нагляд денної няні в іншій сім'ї. Денна сім'я (Tagesfamilie) — це сім'я, яка приймає дітей на цілий день або до і після закінчення занять у школі. Знайти відповідну сім'ю для денного нагляду за дитиною допоможуть у бюро з працевлаштування. Там же вам повідомлять, скільки зазвичай коштує така послуга нагляду за дитиною.

Няні, надзвичайні ситуації

У Швейцарії підлітки також можуть працювати нянями у вечірній час або на вихідних. За це вони отримують гроші. Швейцарський Червоний Хрест Basel-Stadt (SRC) має список агентств для нянь, які попередньо пройшли курс навчання.

Нагляд за дитиною в надзвичайній ситуації

Якщо виникла надзвичайна ситуація, вам буде терміново потрібно, щоб хтось наглянув за вашою дитиною. Наприклад: ви або ваш партнер потрапили в лікарню, і нікому наглянути за вашою дитиною. Швейцарський Червоний Хрест Basel-Stadt (SRC) пропонує невідкладний нагляд за дітьми. Нагляд за дитиною є платним. Але деякі медичні страховки покривають такі витрати.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)

www.hallo-baselstadt.ch/uk/partnerschaft-und-kinder/kinderbetreuung